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('87t4-796A )

412

jaa
ol

>,
ol

[] ‘963
1,693

o

IR Tg=A

(2 AZF

=
T

278

1T 72

H 2
i (10~29921)
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(300~49991)

387(10.1)
329(11.6)

360( 8.6)
277( 8.6)

374( 9.5)
300(11.8)

371( 9.4)
308(10.0)

404( 9.9)
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412(11.6)
364(12.7)
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1,124( 9.9)
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1,368(11.9)
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1,334(11.7)| 1,
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+ & 91 '92 93 | 94 95 96
o Z/3 % 1.79 1.69 1.61 1.56 1.56 —
s 2/ A} 1.83 1.79 1.77 1.71 1.68 1.64

AbR/R A A E Q) 1.39 1.35 1.33 1.29 1.29 1.24

50091 4+/10~29 2 141 1.38 1.36 1.38 1.40 1.43

A |
FLAE, AL A, FAEE 4 12 ey
g =R, (HYeSEAZARIA) 23S

o AY dFAAE =3 vlws] B $gvale gz dFe U dEY
55% AEZ JEHOE Uh 2 FFoY,
— 70%F5d A4 A=) HeiA]= ¥

(4 A3HA I )

(ML)

FE |3 Z|Yg 2 0 o AEE|zgdaA s Y| Y hﬂ%
'90 53.7 41.3 63.9 54.7 78.9 72.7 68.4
'91 54.0 42.9 63.3 55.7 78.6 73.2 67.9
'92 54.5 43.6 62.2 56.0 78.6 73.7 68.3
'93 54.7 43.6 62.8 57.1 79.1 73.8 68.9
'94 55.7 - 63.7 - — 73.6 -

gl g =10002 7123,
Ag D FAReFA T, 963 =T EA(9%6. 10)
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II. 43 2MIYS
1. ®|=gde] A|Ztet H=H|(Compensation Cost)
o 4R T T HE&x I QA= A= E AT Beu]EE=
A)E TTo] ofAjot A& FU=(NIEs)F AdFel,
— A 873 7|F Hen|Ex = 465.4 24 twh(257.5), A71E(315.2),
o=-(127.2) S B & F7HEE B4

(28] Hx=ge Alztg H4H|E X|$ F0](’87~'95)
500
4654 & =
400
315.2 Al 7=
300 2575 ™ W
200 2193 d &
100 127.2 o] =
0
87 90 91 92 93 94 95
(MZzYel Alztet H4u|2 2 x4 ZH[H|2)
(E9: US $ Z|%= '87=100)
ag| B3 Y e gt | 4= | of 3|

SN+ 2H [N+ [ 29[ N+ | SA|[ N 2 [ A+

87 | 1.59 [(100.0)| 10.79 |(100.0)|{ 2.26 |(100.0)! 2.31 [(100.0)| 13.52 |(100.0)

)
’90 3.71 1(233.3)| 12.80 |(118.6)| 3.93 {(173.9)| 3.78 |(163.6)| 14.91 [(110.3)
91 4.61 ((290.0)| 14.66 |(135.9)| 4.36 [(192.9)| 4.35 |(188.3)| 1558 |(115.2)
92 5.22 1(328.3)} 16.28 1(150.9)] 5.09 1(225.2)] 4.95 {(214.0)] 16,09 (119.1)
'93 5.64 [(354.7)| 19.01 |(176.2)] 5.19 [(229.6)| 5.25 |(227.3)| 16.51 |(122.1)
"94 6.40 ((402.5)] 21.07 [(195.3)| 5.49 {(242.9)| 6.29 ((272.3)] 16.86 [(124.7)
"95 7.40 |(465.4)] 23.66 1(219.3)| 5.82 |(257.5) 7.28 ((315.2) 17.20 |(127.2)
F ARG AR ZzAE
A8 uIFeFA =5E5AF(BLS), A2 - A 2229 A12tg 34496, 8)
¥ X 8] 2 (Compensation Cost)o| &

— ARz 2EA A A Agste d8 % dEWHY RE ded vE, 2 Y
H BEAE, §F £5 AREAA = g2} AMgArE Fddte 4% 2EE o=

7450} =5u] & (Labor Cost)e} ¥ 2= sha 9o,
— B3], EQu o] ARTIE HellA =50l 43 i Fl7} 2
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2. =Y elg+E2] IHd|u

0 ’'95d USsr7|& %

FEivet Az Ahdased A= v& wou X

O 6U(90~'05) F AWE VISR WEUF 14.9%, AWYF 7.7
%= ZANdaF 71 A e
(28] Hx=ele AFHESE |
(%)
15 M2 ('90~"95\ B3t
B 2 90~'94]))
12
9.9
ol 8.9
6 5.2
O Te= ar  ww vanz=  vsa vzaa 2
(M=o H5AZ FHu|z)
(MEE %)
= g = cy gt o =2
T = | AN=EY o N = e o A=Est
(/) | PFEH | o) | PFEH (g “FEH | (ya)
90 | 590,760 | 8347 | 3520 | 24311 | 22,048 | 8198 | 1919.0
(20.2) (1.6) (13.3) (2.8)
'91 | 690,310 | 9413 | 3680 | 2,731.8 | 24,469 | 9125 | 1976.1
(16.9) (4.5) (11.0) (3.0)
92 | 798,548 | 1,0229 | 3726 | 29420 | 26,972 | 1,018 | 2,040.5
(15.7) (1.3) (10.2) (3.3)
'93 | 885,398 | 1,1031 | 3714 | 3340.0 | 28829 | 10025 | 2110.8
(10.9) (20.3) (6.9) (34)
'94 1,022,496 | 1,272.6 | 3787 | 3,705.1 | 30,727 | 1,1614 | 2,199.7
(15.5) (2.0) (6.6) (4.2)
'95 1,123,895 | 1,457.2 | 3905 | 41527 | 32,441 | 12248 | 2,225.8
( 9.9) (3.1) (5.6) (1.2)
'90~"95d | (14.9) - (2.5) — (8.9) - (30)
FideE o
21D Qe A2y A4 224
2) vF& Axg A 2EAY FEETYE S ETYT ez ke Ad
(F2L8X30.4=7) 3) ( e AFFIVIE Adu dudsE
4) MFReF QBFE ATENE BT BT FAY FAY
A8 1 1) $AA, AZEAEACE. 9) 2) KLI 963 91557 ('96.10)
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3. 1912 GNP cld| HI=gie| UI+E
o 1913 GNP UH] Azl dFFEL dE, U7, mF | I
fHo =z oy,
— ol $Elvele B9 B AR F vls) g4 @ 18 =} 59 S5 o)
U 1919 BorlEoe] e m47Ee] 98l Ror HY
[22] 1918 GNPiu| HEg da4=
943 [ 954
)
1.8
18 1.74
16F
14r 1.28
1.22 1.20 1.20
1.2
1.02 0.97
1'8 S —
& = Jd B T o =
(12lct GNP cHy| H=Qio] YZ=)
(ck9] 1 US S bl)
2 o odzhtelet | HmR oiet | €mF AF | 191% GNPy
= GNP GNP(A) (M=¢, B) AZ4Z(B/A)
& | 94 8508 709.0 1,272,6 1.80
Z | 95 10,076 839.7 1,457.2 1.74
o | 94 34,630 2,885.8 3,705.1 1.98
B | 95 40,985 3,415.4 4,152.7 1.22
o '94 11,604 967.4 1,161.4 1.20
gk | ’95 12,459 1,038.3 1,224.8 1.20
u) '94 95,860 2,155.0 2,199.7 1.02
| 95 27,516 2,293.0 2,225.8 0.97

A5 1) JdF8E KPC AL 7(96.2/4) ; &
2) 1919 GNP :

ZH A Xﬂ
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4. tie|-=H]& (Unit Labor Cost)X]s

(3] CHl - SH|EX|¢(HZY, X=2E:ET|E)
87 = 1007|&
140.0
140 1383 & =
130
120 1208 of wt
110 109.2 1] =*
107.7 4 &
103.2 &2
100
0
87 90 91 92 ’93 "94 95
(et cEH[BxlF ZAuE : Mz xI=2E3 7|F)
(1987=100)
T+ & st 3 g 2 cy o = g A o =
'87 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
'90 127.0 99.0 114.9 100.8 107.3
91 133.1 100.5 116.4 106.0 110.4
92 134.4 104.2 121.8 108.7 113.0
'93 1320 108.4 122.9 110.7 111.6
'94 140.0 110.0 124.2 104.6 109.8
'95 138.3 107.7 120.8 103.2 109.2

25 nE =BA =%%4 2 (Bureau of Labor Statistics), ’96. 8€
KLI, 9689 =FEAXIEZ '92=100& '87=1000.8 %A}
¥ T eEH] doj
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FTUAA=TY AL dFF 11.1%2H= Hnz 22 37188

— 4E U9%Ste o B2 ASES e 2N A ZAY sl g

(23] YEUF MSETY IULHMZSYMNY B0t
(%)
25
211

(UTUEE Y FUYASHLY 5718 Fol)

(=21 %)

T & 87 1’88 | '89 | 90 | 91 | 92" | 93 | '94 | 95 | '87~'95
AL Y=g | 10.1 | 155 | 211 | 188|175 | 15.2 | 122 | 12.7 | 11.2 | 14.9
MM 9.8 132 69157160 88| 85| 9.8(10.9 | 111
A2 HeEds | 11.6 | 196 | 25.1 | 20.2 | 16.9 | 157 | 109 | 155 | 9.9 | 16.2
A AEA | 35|148 | 36| 125|15.6 {122 | 123 12.8 |13.2 | 11.2

F 1 ENAA TN F7hE 0 (3 FHEBRA - AAARS B
AR : @F=FATY, KL =S5A (9. 3)

F0IZH =S A0l 7

OO L

]
o 7ol Al AY AT 2] ol WA HYASE LEFYAoR Poh =
R4 WA 2Ae A 1079 A4S SR 2

o4 4
— SUAA =5 = E GDP(EHEAN) /AT
— FUAA =AY F7HE L AR 108 B 5 GDP 371
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(LEASEME W3l o] SUAN] HA)

(=h2] 1 %)
T 2 T '85 90 '91 92 '93 94 '95
CRE-RY 40.1 45.5 47.0 474 46.9 46,3 46.6
B &2 53.9 59.0 60.2 61.0 60.4 60.0 60.7

1) =F 250 &= (3] 8-2E5/7 HGDP) x 100
) = AEE &= (T 8 2E5/Q AN E FUAE)X 100
Aa o dEed), 7194 GeA 196, $AY, dEAYR, 97, 1

— FUAFAAFLAN A = HGGDPEol A 342 Xpujdo] AAs= wEe e, Al
AR A (dE, A, oAl o]&)dl HujEs FoanESdM TEAA Soie %
o] H| &2 A&

= 7l xRN = 719de oA A El A Az B L AR st v 2 ZAE.

e dE v T AT BE gkl uHAE
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[2=] ESASEHED HEX} HIE

[ sz [ 25808
(%)
100 95.4
r—\
90
81.5
80 | SR
0L 69.2
62.5
60 L 6.0 58.9
- 54.1
50 | 46.6
40 | I
& = o ¥ o u =
(LELERuEe| IHH| @ : HAY )
(2t %)
T+ = s = 4 2 cf o o =
'90 45,5 53.6 52.8 60.4
01 47.0 54.1 52.8 60.5
92 47.4 54.4 53.6 58.9
'93 46.9 55.3 53.1 —
"94 46.3 56.0 54.1 —
’95 46.6 — — —
T T AhS T H%= )82 57/ GDP) X 100
A5 . KL 9638} o =F5-A1 (C96. 10)
(95 ZEX} v|E ZHy|m)
(A, ol %)
< 2 s = g = of gt o =
] & 2} 62.5 81.5 69.2 95.4

F1ugk '94d bl ARVE Agd.
25 - KL 968 l=%-=-4), ILO Yearbook of Labor Statistics
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8. 22 A7t
o gyt WMAZZAIZLE F 443 ol ARZ2 YI FZFELS 50%
2 gavelrr 2 #Hy

(2T ARZE %)
F 2ls 29 2ld 9|z = g |
MATEAIL 44 40~60 48 44 19 87} 40
(F Ad2)
AT 2 50 25 B~ 50 25 50
g =553

o AIZEAS 1T, 4 T AXF v 21 Helu, tiwh, Y7txE

(Zet AlgEAIZE 2HU|D : HEY )

-
Hr
re
Hl

o =0 wlyviE(zzgsls dlg 38 =
90 49.7 40.7 46.4 48.5 38.7 39.5 44.3 40.8
91 49.3 39.9 46.5 48.7 38.7 39.2 42.9 40.7
92 48.7 38.7 46.5 48.7 38.7 38.9 43.2 41.0

93 48.9 37.7 46.5 49.2 38.6 37.6 43.1 41.4

94 48.7 37.6 46.6 49.3 38.7 38.0 - 42.0
'95 49,2 37.7 46.5 — — — -~ 41.6
(1) F5Y-vFe AEIZAZ 7E
2) S dE-dRk-Zgae A2He] AAF 7E, veAlsE AR T)E
A8 L—.%%i ] Qe F A RAPLILA (97, 14)
LO, Yearbook of Labor Statistics, 1995. 5
a‘% EFA, 2B EA AR R(95. 59Y)
EAA, AZANEA 6. 4/4) /967 EAA7H(1996)
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IV. Al 2=

1. EAIZER} JRAS
o BAZRA 7Y AUFE A B2dT dou AARATE FAEAE
EREDC

— J}PRY ZRASS FR MIAE Sl AR BlE Hoz w3l

0 96 dE TA|ZEAF 7He] FM R A5 158Wdoly 2IHAIAS S 2267

SECEEEES

(EAIZEX} 71TAE )

(2191 o4, B)
2 |77 H7E M
dlels |HKS 2 5|2RAs| JPF | 7l H | Ress

& 5| 7174

90 3.97 1.43 943.3 809.3 691.3 118.3 24.6 109.4
(100.0) (73.3)

91 3.96 - | 147 1,158.6 | 986.2 829.6 156.6 34.4 138.1
(100.0) (71.6)

92 3.90 1.43 1,356.1 | 1,156.6 | 986.1 170.5 39.1 160.4
(100.0) (72.7)

'93 3.81 1.45 1,477.8 | 1,275.6 | 1,066.8 | 208.9 43.7 158.4
(100.0) (72.2)

94 3.72 1.50 1,701.3 | 1,449.0 | 1,187.2 | 261.9 52.0 200.3
(100.0) (69.8)

95 3.71 1.55 1,911.1 | 1,6425 | 1,321.5 | 3210 62.8 205.7
(100.0) (69.0)

'96. 3/4 | 3.63 1.55 2,263.7 | 1,962.5 | 1,584.5 | 378.0 69.7 2315
(100.0) (70.0)

A SAN, S=TAYLR(1997. 1)
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g

(chel &)

| 52w &Y £ A &
3 =
(ZAIZZRMA]) | (ZAZZRIZIAHXIE)
2] e 1] 521.8 442.6
= 7] 1] 369.0 50.1
A
SR | E- T =1 75.0 38.3
27+ - A 7] 85.5 67.4
)
g & Al 165.0 94.7
o4 - 9 A 118.9 64.5
A
ki & 1] 213.1 271.7
n E 2 A 67.0 180.4
=
kAT - 195.0 266.4%
PN A 1,811.1 1,476.1
H]
A = 75.6 —
A
H]
z= A 7 2 F 195.6 —
2]
= A A 271.2 217.2
Ay Al IR 2,082.3 1,693.3

T 1) A = 40 71EY
2) 199613 109104 7|&¢
3) AR ZAIZEA TPIAI &L 96. 3/471 A AT
4) 718} 2%
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